

SZTEhírek > Hírchívum > 2016. Július



KÉK táborozók ismerkednek a kutatómunkával az SZBK és az SZTE laborjaiban

2016. július 01.

A női és a férfi agy különbözőségéről is szó esik a 9. Középiskolás Élettudományi Kutatótáborban. A 27 KÉK táborozó az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontban és az SZTE Természettudományi és Informatikai Kar laboratóriumaiban ismerkedik a biológia sokszínűségével, a szegedi egyetem nyújtotta lehetőségekkel, Szeged és környékének szépségeivel.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0



Tweet

– Szuper jó csapat jött össze, az ország minden tájáról vannak résztvevők. Érdekes témákról hallhatunk, neves előadóktól, érthetően tálalva. Nagyon nagy élmény, hogy belátunk ezekbe a komoly kutatásokba – mondta *Boros Roland*, aki Orosházáról érkezett a 9. Középiskolás Élettudományi Kutatótáborba. A népszerű nevén KÉK tábort 2016. június 28-július 8. között rendezi meg a Straub Örökség Alapítvány.

Két év kihagyás után hívhatta ismét életre a KÉK tábort a Straub Örökség Alapítvány, amely a Richter anyagi támogatását a következő két évre is elnyerte. A KÉK tábor 2002 óta a tehetséggondozás hatékony formája, amit az is bizonyít, hogy több korábbi táborozó mondhat magáénak szép tudományos karriert például a szegedi egyetemen és az SZBK-ban, hazai és külföldi kutatóhelyeken. Ezekről az eredményekről is beszámolnak a Starub Örökség Alapítvány (<http://straubalapitvany.com/kek1.htm>) honlapján. Van miről mesélni, hiszen a korábbi KÉK táborozók között akad, aki ma az MTA Lendület pályázat nyerteseként önálló kutatócsoportot vezet, vagy éppen a Szegedi Tudományegyetem széppreményű tudósa, vagy éppen külföldi kutatóintézet megbecsült tagja.



(/site/upload/2016/07/k_k_t_bor__mg_7035.jpg)

Képgaléria a laborlátogatásról.




– Idén 50 jelentkező közül választottuk ki a KÉK táborosokat. Előnyt élveztek a 11. évfolyamos és versenyeredménnyel büszkélkedő diákok. Balassagyarmatról, Budapestről, Fábánsebestyénről, Orosházáról, Pécsről, Szeghalomról, Szolnokról, Veszprémből, illetve Erdélyből és a Vajdaságból érkeztek Szegedre fiatalok – sorolta *Karcagi Ildikó*. A KÉK tábort negyedik éve szervező vezetőől megtudtuk: a résztvevők most 33 előadást hallgatnak meg, közben laborgyakorlatokon vesznek részt az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontjában és az SZTE Természettudományi és Informatikai Karán.

Rangos előadógárda ad irányítót a KÉK tábor tudósjelöltjeinek. A Straub Örökség Alapítvány honlapján ott a KÉK-előadók (<http://straubalapitvany.com/eloadok.htm>) teljes névsora. Az MTA SZAB vezető kutatói, akadémikusok, jeles egyetemi oktatók tartanak előadást. A 9. KÉK táborban tárgyalt témák (http://www.brc.hu/file/documents/kek/kek_eloadasok_2016.pdf) között szerepel például: A mikrobák bonyolult egyszerűsége, a génszövet, a női és a férfi agy különbözősége, valamint a heroin, a marihuána és a kokain világa.

A 9. KÉK tábor gazdag programja elérhető itt (<http://www.brc.hu/kek.php>). A kínálatot már csak azért is érdemes megtekinteni, mert főlívhatja a jelenlegi 9. és 10. osztályos középiskolások figyelmét, hogy jelentkezzenek a 2017. évi és a 2018. évi KÉK táborba.

SZTEinfo – B. A. és Ú. I.

Fotók: Bobkó Anna

 Cikk nyomtatás  Link küldés  Tetszik 0  Tweet

Kövess minket!



Algoritmikusan gondolkodik a Nők a Tudományban Kiválósági Díjat nyert Gazdag-Tóth Boglárka (/sztehirek/2018-marcius/algorithmikusan?objectParentFolderId=19413)

2018. március 08.

Nők a Tudományban Kiválósági Díjas lett Gazdag-Tóth Boglárka. Az SZTE TTIK Informatikai Intézet Számítógépes Optimalizálás Tanszékén dolgozó, szakmabeli férjével együtt három gyermeket nevelő édesanyjával arról is beszélgettünk, melyik a kedvenc algoritmus.



Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztelevizio/2017/tanevnyito-szegedi?objectParentFolderId=19426)

2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-as tanévnyitó ünnepségéről készült rövid videó itt megtekinthető.

